
 
Уважаеми партньори, 
 
След успешното завършване на отделянето от ДауДюПон /DowDuPont/ на 1 юни 2019 г., вече сме 
малко повече от една година след стартирането на Кортева /Corteva/, където отглеждаме това, 
което е важно за земеделските производители, потребителите и света. 

Както може би знаете, Кортева стартира в световен мащаб с балансирано предлагане на семена и 
продукти за растителна защита, както и разширени цифрови услуги. В момента извършваме 
дейността си чрез юридически лица с имена, включващи имената на бившите ни дружества-
майки. В момента работим върху инициатива, която ще улесни работата на нашите партньори с 
нас и сме стартирали преобразуването на структурата на юридическото лице в цялата компания. 
Очакваният краен резултат от този процес, където е допустимо, е във всяка държава да има по 
едно клиентско-ориентирано юридическо лице с наименование на юридическо лице Кортева; и 
всички тези юридически лица да оперират в една и съща SAP система.  

Информираме Ви, че от 01.07.2020г. в България нашето юридическо лице Пионер Семена 
България ЕООД е променило името си на Кортева Агрисайънс България ЕООД. 

Цялата друга правна информация, като адрес на дружеството, регистрационен номер на 
дружеството, регистрации по ДДС и т.н., остава непроменена. Към момента само името на 
дружеството на това конкретно юридическо лице се променя. 

Любезно Ви  молим, да актуализирате документацията си, за да отразите промяната, описана по-
горе . Всички сключени договори ще продължат да са в пълна сила и действие. 

Понастоящем няма промени в другите юридически лица, с които може да имате търговски 
отношения, в тази или в други страни. Разбира се, ще Ви информираме за бъдещи промени, 
възникнали в хода на нашия проект по хармонизиране на юридическото лице.  

Имейл адресът, на който да изпращате фактурите, не се променя, така че моля, изпращайте ги по 
имейл във формат pdf до  joana.buleva@corteva.com или desislava.yancheva@corteva.com . 
Кортева не препоръчва използването на фактури на хартиен носител, тъй като това е по-бавен 
процес, не е екологично съобразен и има риск фактурите да се изгубят по пощата, така че, моля, 
преминете към фактури в pdf формат, ако това вече не е направено. Ако обаче все още не можете 
да преминете към фактури в pdf формат, ето адресът за изпращане на фактури на хартиен носител 
: гр.София; п.к. 1766 ; Младост 4, Бизнес парк София, сграда 1А, етаж 1  

Ако имате въпроси или желаете повече информация, моля свържете се с обичайното Ви лице за 
контакт. 

  

С уважение, 
 
Йоана Булева                                           Десислава Янчева 
Административен асистент                  FSRE Specialist 


